REVISAO DE PROVA 62 ANO COM RESPOSTA

1 — Os primeiros computadores eram totalmente eletronicos, criados nos anos 40, eram maquinas
enormes. O que sé@o computadores? (Responda)

R = S&o maquinas que executam tarefas ou calculos de acordo com um conjunto de instrucdes ( 0s
chamados programas).

2 — Basicamente como funciona os computadores?
R = funcionam com base em uma interacdo entre hardware e software.

3 - Hardware refere-se as pecas de um computador que vocé pode ver e tocar, inclusive o gabinete e
tudo o que esta dentro dele. Cite 5 tipos de hardware: (Responda)
R = Teclado, mouse, monitor, impressora, entre outros.

4 - Software refere-se as instrucGes (ou seja, 0s programas) que dizem ao hardware o que fazer. Um
programa de processamento de texto que vocé pode usar para escrever letras no computador é um tipo
de software. Cite 5 tipos de software: (Responda)

R = Windows, Word, Google, paint, entre outros.

5 — Falando sobre a histdria e a evolucdo da computacédo e dos computadores em geral, desde a
antiguidade até os dias de hoje. Qual o nome da primeira calculadora da historia? (Responda)
Resposta: Abaco

6 — Direcionada para uma forma de calcular muito simples, mas que também foi muito Gtil nas culturas
antiga, muitos povos da antiguidade utilizavam. Em que ano foi datado o primeiro registro da primeira
calculadora? (Marque um X na resposta correta)

A -5500A.C. B - 1.300D.C. C-1500A.C.

D -1.900D.C. E-7.000D.C.

7 - Todos 0s povos possuiam uma versdo de especifica da maquina, entretanto, preservando a sua
esséncia original. Seu nome na Roma Antiga era "Calculus", termo de onde a palavra calculo foi
derivada. Para que os povos a utilizavam?

Resposta: Os povos da antiguidade utilizavam o abaco para a realizagéo de célculos do dia a dia

8 — Entretanto, na época do Renascimento os principais intelectuais precisavam descobrir maneiras
mais eficientes de efetuar calculos, entdo surgiu a régua de calculo. Qual era a funcdo da Régua de
calculos? (Marque um X na resposta correta).

A) Méaquina capaz de executar as quatro operacdes (somar, dividir, subtrair, multiplicar)

B) Realizacdo de multiplicagcbes muito grandes.

C) imprimir resultados.

D) todas estéo corretas.

E) Nenhuma das respostas.

9 — A ideia inicial de Pascal era desenvolver uma maquina que realizasse as quatro operacdes
matematicas basicas, 0 que ndo aconteceu na pratica, pois ela era capaz apenas de somar e subtrair. Em
que era baseado o funcionamento da maquina pascal?(Responda)

R = Uso de rodas interligadas que giravam na realizacéo dos célculos.

10 — Apesar da régua de calculo de William Oughtred ser util, os valores presentes nela ainda eram
pré-definidos, o que ndo funcionaria para calcular nUmeros que nao estivessem presentes na tabua. O
que desenvolveu o matematico francés Bleise Pascal? (Marque um X na resposta correta).

(x) A primeira calculadora mecanica da Historia, a Maquina Pascal.

() Uma maquina qualquer.

() Méaquina Pascal.

() Uma calculadora capaz de efetuar qualquer coisa



11 — Em que ano o matematico francés Bleise Pascal desenvolveu sua invencéo?
A -1635
B - 1622
C-1642
D - 1656

12 — Alguns anos apdés a Invencédo de Pascal, em 1672, o aleméo Gottfried Leibnitz conseguiu o que
Pascal ndo tinha conseguido: (Marque um X na resposta correta).

A) Criar um computador que efetuava a soma e a divisdo, além da raiz quadrada.

B) Criar uma calculadora que efetuava a soma e a divisao, além da raiz quadrada.

C) Criar uma calculadora que desenhava, efetuava a soma e a divisdo, além da raiz quadrada.

D) Nenhuma das alternativas.

13 — Qual foi a contribuigdo de Joseph Marie Jacquard para a industria téxtil?
a) desenvolveu a primeira maquina de costura.

b) criou um sistema de recorte de tecidos manual.

c) inventou o tear programavel.

d) aperfeicoou o processo de tingimento de tecidos.

14 — Como eram inseridas as instruc@es no tear programavel de Jacquard?
a) por meio de comandos de voz.

b) por meio de cartdes perfuraveis.

c) por meio de um painel de controle digital.

d) por meio de manivelas e alavancas.

15 — Qual foi o impacto do tear programavel de Jacquard na industria téxtil?
a) aumentou o tempo necessario para produzir tecidos.

b) diminuiu a preciséo dos desenhos nos tecidos.

C) automatizou o processo de producéo de tecidos.

d) tornou mais dificil a reproducéo de desenhos nos tecidos.



